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ᵆ  

ҏ Ҳ ЃװҐ Є Ὺ ҅ Ⱶԓᾟ ῎
⌐ ɼῚ Ņ ņ(Aflateen ) ҅ Ḍ 16- 25 ָ ҟ ῎ ɼ2012 2014
Ї ᴰ ҐЇ └ҏ ɻ ֪ɻ ֪ɻ ɻ ɻ
ӎɻ ֿɻ 9ү Ї ԋ342 Ї ғ ꜠ 1Ҍ ɼ 

 

2015 Ї Ņװ ņ Ї ɻ ɻ
꜠ Ї ᴰ Ї ԋŅ ņ Ї
ᵩ ꜠Ї ӥ ⅎ֩ Ї Ņ ɻ ҟ ɻ῎
ᴰņ ָ ᶕ ɼ 

 

ҐЇ ᴰ ᵆ 2015 Ѓ ᴰ
ⅎЄ ᵆЇװ ⌡ ᵩ ꜠ Ґ Ї ᵆ ԋ
Їװ ҅ ᴮ ɻ Ⱶɼ 
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ᵆ  

ᵆӀ ԋ Ѓ Єɻ ɼ Ї
ῳЇ Ҳ ᵲָ ᵲ   Ὶל Ї
꜠ ‟Їװ ᶡɼҐ ԋ ‟ɼ 

≠ ῏   ΐ  

 
ץ

 

╠  683 

 802 

 
ԅ ’ ╠

ҹ ץ  

╠  76 

 56 

 21 

 
ԅ
ꜚ ϝ ץ  

╠  15 

 17 

 3 

Ҭ  11 

 3 

 
ꜚ ҍ ץ

 

╠  105 

 111 
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ᵆ Ί 

ᵆҲᶕ װ Ґװ Е 

  

╠  http://www.diaochapai.com/survey1443568 

 http://www.diaochapai.com/survey1477627 

╠  http://www.diaochapai.com/survey1460794 

 http://www.diaochapai.com/survey1460820  

 http://www.diaochapai.com/survey1573719 

╠  http://www.diaochapai.com/survey1440062 

 http://www.diaochapai.com/survey1443176 

 http://www.diaochapai.com/survey1573747 

╠  http://www.diaochapai.com/survey1443558 

 http://www.diaochapai.com/survey1573735 
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ᵆ  I  

ᵆ ῗ Ї ᵆӀ ԋ 2012- 14 Ґ ᵆ Е 

ᵩ/  ᵆ  ᵆῪ  

 

/  

 ꜘ ╦  

֒ү Ὺ  Ὺ  

ғ  ғ  

/  
 Ї ‟Їҿ ᶱᴍẅ 

Ї  Ї └ᵫ  

/ ҿ ғ  Ὶל Ҳ ғԋ ғ Ї ᵫᵩᴰ 

 

ғ  
Ḫ  ꜘ ꜠╦ Ḫ  

ᴍẅ ‟ ꜘ ꜠╦ ᴍẅ ‟  

Ỵ ғ  

ӥ  Ї ӥ  

ԓỴ Ỵ ӥ  Ỵ ЇỴ ӥ  

ԓῚל ‟ Ὶל ‟  

↔ғ  

үָЃ Є  Ї ҿ  

ᵫ үָЃ Є  Ί ɻ ғ ⅎ װ Ḫ  

┼  Ί ɻ ҿ  

∕ҟ 
∕ҟ ꜠ ғ  ∕ҟ ꜠ ғ  

҅ ∕ҟ  ∕ҟ  

ᴑ ᴰ ᴑ ҿ  Ї ҿ  6 



ᵆ  II  

  ᵆ Ї ᵆָӀ ԋ ᾟ Ỵ ᴰ Ņ ņ*ҿ ᵆ
ɼ Ņ ņ Їᵲҿ ғ Ї ᾟ Ỵ ᴰ

ӫ Ӏ ҿῚῊқ ᵲᴯᵊ ᶱҐ ꜙ 

i ) the creation of the curriculum and the support of contextualizing that curriculum  

ii) support with the partnerships to implement the education program in different contexts  

iii) training related to the delivery of the Aflateen  curriculum  

iv) advocacy and support  

v) monitoring and evaluation support  

ᵆָ ҿЇ ᵲҿҲ ῇ ғ Ї ῪӤ ᵒԓ ᾟ Ỵ
ᴰ ӫ Ї ҏ ֒ү ᵲҿῚ Ὺ ᵲᴯᵊЃ ҅ Є

ᶱ ꜙғ ɼ 

 * Summarized in ʉCombining Utilization Focused and Developmental Evaluation: The Case of the Aflateen Social and Financial Education Program for Youthʊ 
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ᵆ III  

Ņ ņғŅ ņ Ї ᵆָ Ņ ņḷ
ҐЇ Ὶᵲҿ ᵆ Ӏ ɼ 

ҿ Ņ ņ Ї (Core Functions) Е 

  

1. Ὺ ЇᶕӐ
ԓ ӥ 

1. Ὺ ғ Њ Їᶕ
Ӑ ԓ Њ ꜠ 

2. ғ ɻ ⌐ ῗ ᵲῗ Ї
ҿ ᶱ  

2. Їҿ ᶱ
 

3. Ї ᴂל
Ὺ  

3. ҿ ᶱ Ї ᴂל
ғ ᵲ  

4. Ṫ ɻ῎ᴭṪ  

5. ғ ᵆ 
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ᵆ  IV 

Ї ᵆ ῗ ᵆ Ґ Ї ᵆ Ⱶ ғ ү
ῗ ᵆ ῗ ᵆ ЇӤ 2015 ꜠֥₴ғ ꜠ ɼ 

(Core Functions)  Key Evaluation Questions  

 

1. ῤ
ᶏӊ ԍ ӟ 

῝ 1-A ῤ ԍ ӟ ῤ
֟ p.7Ҭ ᵀ  

2. ҍ ϝ ῏≠
ᵬ῏ ҹ ᶫ  

῝ 2-A ᵬ῏ ᵬ῏
῀  

ױז .3
ῤ  

῝ 3-A ⌠ ץ
ῤ  

 

1. ῤ ҍ
ᶏӊ ԍ
ꜚ 

῝ 1-B ῤ ԍ ꜚ ꜚ
֟ p.7Ҭ ᵀ  

2. ҹ
ᶫ  

῝ 2-B ֓
 

3. ҹ ᶫ
ױז ҍ ᵬ  

῝ 3-B ⌠ ץ ᵬ
 

4. Ṥ ϝῈᴧṤ  ῝ 4 ԅṤ ᵬ ᵬ ᵥ  

5. ҍ ᵀ ῝ 5 ԅ ᵀ ᵬ ᵬ ԍ  9 



ᵆ  

ᵆ ᵲӀ ҐҎүװ└ Ї ᵆ ‼ ғ Е 

1.  

ҿ Ὴ Ї ꜘ ꜠ ꜘ   ɼᵜ ҏ Ғ└10%
 ԋ ɼ   ᵩ ҲΊ ҅ ῝ Їᵜ”

ᵩ Ғ ∑Ї ”ԓ ҅ Њ ꜠ Њ ‼
ԋ ғ ᵲɼ 

2.  

ғ ꜠ ֥ ᵩ Ї ᵆӀ ԋ2012- 2014
ᵆָ ᾟ Ỵ ᴰ ḷ ɼ Ї ᵩ ԓ ᵆ

꜠ ḷ ЇῚ Ғ ԓ ᵆ ꜠ ɼ 

3. ᵆ  

ᵆ Ї ᵆ ᵆ ꜠ ꜠ ᵆɼᵜ ᵆ
ᵲ ῇ Ї ᵆָ ᵆ Ҳꜘῇ ᵩ ᵲ ᵆЇװᶕ ᵆ

ᵲ ӎɼ Ї ᵆָ ᵆ ᵲҲ Ҳ └Ņ ņЇ
ҿ װ Ὶ ҿ ᵆ ᵲ ᵩ ɼ ᵆ ᵲ ᵆ ᵆ

Ї ᶕ ᵆ ᴰ └ ɼᵜ ᵆָ װ ҅ ӎ Їҿ
ᵆ ᵲ ҅ү װ ᶕ ᵩ ɼ 
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ᵆ  -   -  үָ ꜠ ҟ ‼ Ї 
ᴮԓῚלҎ ɼғ Ї ҟ╦

ҿ ɼ Ҏ ғ Њ ҏ Їָת ɼ 

64% 

80% 

70% 

68% 

27% 

17% 

25% 

24% 

8% 

4% 

5% 

8% 

 

῾  ŀ 

ŀ 

 ŀ 

ҹ ӟ ԅѿ֓ ̆

⅞ Ȃ 
 Ҍ‰ Ҍ  

50% 

55% 

45% 

39% 

41% 

37% 

42% 

41% 

9% 

8% 

14% 

20% 

 

῾  ŀ 

ŀ 

 ŀ 

̉Ҍ ֓ ᵬ 

 Ҍ‰ Ҍ  

40% 

41% 

26% 

32% 

44% 

21% 

54% 

35% 

17% 

38% 

20% 

33% 

ֲ ᵝ῏

ᴆ 
 Ҍ‰ Ҍ  

32% 

0% 

14% 

32% 

35% 

7% 

21% 

35% 

33% 

93% 

66% 

32% 

҉ ̆ᴪ

 
 Ҍ‰ Ҍ  

12% 

2% 

3% 

11% 

33% 

7% 

14% 

24% 

54% 

90% 

83% 

65% 

ҹ қ

ҙ  
 Ҍ‰ Ҍ  

18% 

2% 

31% 

21% 

20% 

9% 

17% 

19% 

62% 

89% 

51% 

60% 

֣ ̆

Ҍ ҙ Ԋ 

 Ҍ‰ Ҍ  
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ᵆ  -  -  ᴮԓ Ї  
Ӏ꜠ ᴮɼ Ⱶ Їᵤԓ֒ ҿ ԓ Ї

√Ҳ ᶡ ҿ Ⱶ Ғ ɼ 

19% 

17% 

20% 

18% 

32% 

40% 

56% 

30% 

48% 

43% 

25% 

52% 

 

῾  ŀ 

ŀ 

 ŀ 

ѿ ̆ ñ ѿҩ

ֲ Ԋ ò 
 Ҍ‰ Ҍ  

75% 

67% 

64% 

59% 

15% 

18% 

21% 

21% 

10% 

15% 

16% 

21% 

 

῾  ŀ 

ŀ 

 ŀ 

№ Ҍ≠ԍ ᴋⱵ 

 Ҍ‰ Ҍ  

50% 

44% 

47% 

45% 

39% 

38% 

21% 

41% 

11% 

18% 

32% 

14% 

ԍҍֲ  

 Ҍ‰ Ҍ  

11% 

5% 

12% 

6% 

25% 

21% 

27% 

24% 

65% 

74% 

61% 

69% 

Ҭ̆ ≢ֲ

Ҍ ̆ Ҍѿ  
 Ҍ‰ Ҍ  

44% 

39% 

46% 

55% 

46% 

49% 

39% 

39% 

9% 

12% 

15% 

6% 

ֲז ̆ ҍז

̆ ᾧ  
 Ҍ‰ Ҍ  

9% 

5% 

14% 

5% 

20% 

13% 

22% 

19% 

71% 

82% 

64% 

77% 

Ҍ ̆

ẁ Ҋ ̆Ҍ

 
 Ҍ‰ Ҍ  
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ᵆ  -  -    ғ ԓῚᵯҩ Ї 95%
ҿ ӥ ɼ Ї  ԓḪ ɻḦ ᵤԓῚלҎ
Ї ῗ ᶡ 3%- 11%Ӑ ɼ Ὶᵯ Ҳ ᶡӤ׃ 17%- 45%Ӑ ɼ 

76% 

95% 

77% 

98% 

18% 

4% 

13% 

1% 

6% 

1% 

10% 

1% 

 

῾  ŀ 

ŀ 

 ŀ 

ᵬҹ ̆Ӟ ӟ  

 Ҍ‰ Ҍ  

40% 

11% 

33% 

36% 

26% 

86% 

39% 

22% 

34% 

2% 

28% 

42% 

 

῾  ŀ 

ŀ 

 ŀ 

Ḥ ѿ  

 Ҍ‰ Ҍ  

40% 

7% 

40% 

45% 

44% 

89% 

33% 

40% 

16% 

4% 

27% 

15% 

ӯḠ ᵬҹѿ

 
 Ҍ‰ Ҍ  

8% 

7% 

22% 

7% 

27% 

14% 

29% 

9% 

65% 

79% 

48% 

85% 

ֲ Ԋ̆Ҍ

Ạ  
 Ҍ‰ Ҍ  

31% 

4% 

18% 

37% 

39% 

93% 

47% 

42% 

31% 

4% 

35% 

21% 

ӎ ֲ̆ ץ

ᵬҹ  

 Ҍ‰ Ҍ  

7% 

1% 

14% 

9% 

24% 

11% 

29% 

11% 

69% 

88% 

58% 

80% 

Ạ

Ԋ 
 Ҍ‰ Ҍ  
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ᵆ  -  -  Ғ ⌡ ∕ҟ ∕ҟ Ⱶ ᴍ Ї 25%- 35% ҟ
∕ҟɼ   ₴ ɼ Ї

ҵ ꜠ ЇῚלҎ ҲЇ 7%- 17% ῎ ҟ ꜠  

30% 

26% 

22% 

30% 

48% 

54% 

45% 

41% 

23% 

20% 

33% 

29% 

 

῾  ŀ 

ŀ 

 ŀ 

ҹ ⱬ⇔ҙ 
 Ҍ‰ Ҍ  

10% 

3% 

23% 

6% 

23% 

24% 

26% 

11% 

67% 

74% 

52% 

83% 

 

῾  ŀ 

ŀ 

 ŀ 

̆ ẠҌ⌠ָӇ ꜛ ᴪ

ֲז Ԋ  
 Ҍ‰ Ҍ  

17% 

11% 

10% 

45% 

Ὲ ꜚ 

54% 

80% 

59% 

74% 

33% 

19% 

27% 

18% 

13% 

1% 

14% 

8% 

ҹ ȁ

⇔ ѿ֓  
 Ҍ‰ Ҍ  

13% 

11% 

7% 

31% 

Ạ ҙ ꜚ̆

ӯ  

25% 

25% 

36% 

26% 

52% 

58% 

44% 

42% 

23% 

17% 

21% 

32% 

ҙ ֲѿ ⇔ҙ 

 Ҍ‰ Ҍ  
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 -  ꜠֥₴ -   

2015 Ї10ү 42 ԋ ҟ Ї 15,000ָ 

  Њ  

 

1. ҏ  6ү Ї 6 Ї 300ָ ЇῊ ꜠400ָ  

2. ҏ ҟ  6ү Ї 6 Ї 300ָ ЇῊ ꜠500ָ  

3. ֪   1ү Ї 12 Ї 30ָ  

4. ֢ ҟ  5ү Ї 14 Ї 425ָ  

5. ӎ ҟ  8ү Ї 5 Ї500ָ  

6. Ḫ  1ү Ї3 Ї100ָ  

7. ҟ  1ү Ї14 Ї40ָ  

8. ֘  1ү Ї12 Ї30ָ Ї ꜠300ָ  

9.  Ὺ ╦ ҟҲ  8 ЇῊ 500ָ  

10. Ѓ҈ ɻӢ Є 4 Ї26ָ  

11. “ ЃӢ Є 2 Ї47ָ  

12. ЃӢ Є 2 Ї53ָ  

Ẑ  
1.  1 Ї15ָ  

2. ֪   1ү Ї 12 Ї 30ָ  

 

1. ӎ  29үῘ Ї 6 Ї 1203ָ  

2. Ԝ 22 √Ҳɻ4 Ҳ 2  1 Ї 10663ָ  

3. ҏ  6ү Ї 6 Ї 212ָ  

4. ҟ  ӥ Ї1ү Ї24 Ї60ָ  

5. ֘  1ү Ї12 Ї30ָ Ї ꜠100ָ  

6. ҟ ҟ  ḷ 12 Ї45ָ  
15 



 -  ꜠֥₴-  Њ Њ  

2015 Ї ΐ Ὴ ԋ 233 Ї√ 56  

Ҏ ₴ ₴ ɼ ԋ ᵲ Ї Ⱶ Ҏ װ
ᵲ ҿ  

 ꜠   

 

5 21- 22   ҟ  20ָ  

5 26- 27   ᴰ ᵲҘҟ ɻ  34ָ  

6 6 14  √  ᴰ ᵲҘҟ  20ָ  

7  Ԝ   18ָ  

8 20- 23  √  
ү ɻ Ⱶ ҿ

ᵲ  
36ָ  

8 25- 27   ҟ  30ָ  

9 22- 24  ҡ  7ү  41ָ  

11 7- 8  Ԝ  26ү  90ᵯָ 

꜠ Ὺ  

₴  ₴  
ʃ ҟʄɻʃ ʄғʃ ᵫ ꜗ∕⸗҅ү ᴗҟЃ ∕ҟЄʄҎ

ҡ ₴ ₴  

꜠ Ὺ  

 

ҏ Ņ ῪҲ ҟ ғ
ņ 

┼ᵲ13 ҟ ꜠ ɼ ╦ Ї ῎
Ầ  

ҏ ҟ Ṩ
ҵ  

6 ғῊ ҟᵩ ꜠Ї300ָ ꜘЇ12 ꜠Ї
100ָ ꜘ 

֘ Ὺ ᵩ Ҳ Ї ҟᵩ  
ᵩ Ҳ √ Ї ╦ ԋ ḷ ꜠ Ї Ὶל ꜠ɼ16 ᴰ

ᵲ 
16 



 ᵆ      √Ҳ  

1. 
 

Ḫ Ѓ Ṣ + Ṣ
Є ָ ᶡ 

50.82%ҏ 53.32% 65.43%ҏ 71.93% 51.18%ҏ 58.27% 

ҿ ᴍẅ ָ ᶡ 64.77%ҏ 78.67% 76.54%ҏ 83.33% 62.29%ҏ 68.42% 

ҿ ᴮ ָ ᶡ 34.09%ҏ 63.74% 48.15%ҏ 53.51% 20.54%ҏ 31.2% 

└ ָ ᶡ 43.18%ҏ 59.24% 50.62%ҏ 54.39% 

ҿ ꞈⱵ װ ָ ᶡ 65.91%ҏ 80.1% 23.45%ҏ 82.46% 

2. Ỵ
ғ  

ָ ᶡ 43.18%Ґ 38.86% 53.54%Ґ 47.37% 

ָ ᶡ 30.68%ҏ 43.13% 45.68%ҏ 57.02% 22.9%ҏ 32.71% 

ᶕ Ḧ ָ ᶡ 28.41%ҏ 43.13% 

ᶕ מ / Ḧ ָ ᶡ 17.05%ҏ 33.65% 6.17%ҏ 10.53% 

ҿ Ӥ ָ ᶡ 76.14%ҏ 87.44% 

Ғ Ỵ ԋ ָ ᶡ 3.7%ҏ 44.74% 

Ḫ ԋ ָ ᶡ 11.11%ҏ 30.7% 

ԋ ָ ᶡ 3.7%ҏ 15.79% 

Ḧ ԋ ָ ᶡ 39.77%ҏ 45.73% 7.4%ҏ 42.98% 

ү ҅ ↔ ָ ᶡ 17.51%ҏ 27.73% 

ү ↔ ָ ᶡ 38.71%Ґ 29.86% 

 -  ᵆ (1- A. )  

 a) ɻ  √Ҳ ₴ ╦ Ḫ
Ї Ὶ   Ї 80% ҿ װ ꞈⱵ ɼ

Ỵ ғ ҲЇ ҿɻỴ ҿ Ї  
∑ Ί Ї √Ҳ ┼Ї  

17 



 ᵆ      √Ҳ  

3. 
ғ
↔ 

Ғᶕ Ί ָ ᶡ 85.19%Ґ 39.47% 63.3%Ґ 57.14% 

ᶕ ָ ᶡ 23.86%ҏ 37.91% 1.23%ҏ 15.79% 8.75%ҏ 18.8% 

ᶕ ָ ᶡ 10.23%ҏ 17.77% 4.94%ҏ 41.23% 

ᶕ swotⅎ ָ ᶡ 

ᶕ ᴑꜙ ָ ᶡ 17.05%ҏ 26.78% 9.88%ҏ 33.33% 

ᶕ ┼ ָ ᶡ 12.35%ҏ 43.86% 

ᶕ ┼ SMART∑ ָ ᶡ 

ҿ ӥ/ ָ ᶡ 60.22%ҏ 64.45% 65.43%ҏ 79.82% 

ָ ᵣῗ ᴌ ָ ᶡ 28.41%ҏ 39.57% 

/ Ғ ֙ ᵲ ָ ᶡ 44.31%ҏ 50.23% 9.88%ҏ 55.26% 

ҟ/ ָ ᶡ 36.36%ҏ 41.23% 

/ / ԋ
ҟẇ /ᴮ  

38.71%ҏ 61.14% 54.32%ҏ 65.79% 

ᶕ ҅֙Ҙҟ Ίԋ ҟẇ /ᴮ  1.84%ҏ 11.37% 0ҏ 8.77% 

 -  ᵆ (1- A. )  

 b) ғ ↔ Ї  Їᶕ ↔ Ίɻ ɻ ҟ
ẇ ָ ᶡ ɼ ҲӤ Ї ᵤԓ 

ɼ √Ҳ ԓ ┼Ї ⅎ Ҳ └  

18 



 ᵆ      √Ҳ  

4. 
꜠

/ /
 

꜠ ָ ᶡ 79.8%Ґ 62.78% 

῎ ꜠ ָ ᶡ 0ҏ 11.4% 6.06%ҏ 9.77% 

ҟ ꜠ ָ ᶡ 1.23%ҏ 10.53% 3.37ҏ 7.14% 

Ғ Ї Ғ
Ґ ָ ᶡ 

20.99%ҏ 81.58% 

Ҭ ָ ᶡ 0ҏ 10.53% 

ָל ҿ֥ Ғ Ї ғל/
ָ ᶡ 

ԓғָ ָ ᶡ 4.94%ҏ 18.42% 

Ԑ ” Ầ Ԑ
ָ ᶡ 

68.18%ҏ 78.91% 1.23%ҏ 6.14% 

ҿ ɻ ∕ ҅֙
ָ ᶡ 

58.02%ҏ 79.82% 

Ғ Ї ẦҒ└־Ӎ ꜡
ᴰ ָל Ԑ ָ ᶡ 

18.52%ҏ 73.68% 

5.∕ҟ 
ҿ Ⱶ∕ҟ ָ ᶡ 3.7%ҏ 26.32% 

ҟ ָ҅ ∕ҟ ָ ᶡ 19.75%ҏ 25.44% 

 -  ᵆ (1- A. )  

c) ꜠ ɻ ᵲɻ ғ∕ҟ ҲЇ └ Ї
₴ ꜠ ᵒӓҒ ɼ   ∑ ⅎ Ҳ ɼ
√Ҳ ⅎ Ҳ └  

19 



8 
7 

8 
7 6 7 7 

8 
8 

9 

8 8 8 
8 

7 6 7 6 6 7 7 

ῤ 

ү  

 

Ҭ 

҉  

ꜚ  

≠ԍ ҍ 

 

⌠  

 

 

 

ԅү  

ꜚ 

 

ꜚ ꜛ 

῀ 

ᴪ  ŀ 

 

ꜚ ⌠ 

̆  

ԇ ױ  ŀ 

ᴇ№  
 ῾  ∆Ҭ  

8 8 8 8 8 8 8 
8 

9 9 
8 

8 

9 9 

7 7 7 7 7 7 7 

҉  

ꜚ  

꞉  ױ

 ץ̆

ױ ҹ 

₮   

Ҭ 

ᶛ  

ױ ӟ  

 

 

ⱬ  

֜ ᵬ 

ӟ 

 

ҩ  

̆ 

 

ᴇ 

ץ ҹ 

Һ̆Ḇ  

ױ Ḥ  

ᵬ 

ҙ ₮  

ΐᵣ  

 

ᴇ№  
 ῾  ∆Ҭ  

 -  ᵆ (1- A. )  

d) ғ╦ Ҏ Ҳ └ ҅ Ї  ԓ ᴍӤ
Ҏ Ҳ ЇῚ Ї √Ҳ ԓ ᴍ ׃ 6- 7ⅎӐ Ї
ԓ ᴍ 7- 7.5ⅎӐ ɼ ҏ װ יִ ₴ ⅎ ɼ ԓ

ҵ ꜠҅ Ї ₴ ᵤⅎЇ װ ғ ꜠ ᴰ
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8 
8 8 8 8 8 

9 9 
8 

9 
8 8 

7 7 7 7 7 7 

 

ӟ  

ץ  

ꜚ ꜚ  

№֣ 

̆  ŀ ז

׆ Ҭ ԅ 

/  

ԅ  

ѿ֓ᴇṿ  

̆ ᴪḠ  

ӟ ̆  ŀ 

ᵣ ᴇ 
 ῾  ∆Ҭ  

Knowledge Attitude  Behaviour 

affects leading to change of 

ᵀ ӟ  KAB  

 -  ᵆ (1- A. )  

e) ҿ ָ Ņ ӥІ ꜠Іⅎ֩ņҎ ָ ῠЇ Ї ᵆ ӥ KAB 
Ї ᵆ Ņ ӥ ņɻŅ ꜠ ņɻŅⅎ֩ ņ ɻ ᴍẅ ɻװ ӥ
῏ Ї ɼ 
ᵆ Ї ҏ ῏ Ї  ῴ ₴ԋ ᴍЇ √Ҳ ᴍ ᵤ ɼῗԓ
῏ү ᴍЇ ӥ ғ Њ Ҏ Ҳ ⅎ ɼ ╦ Ӏ ẘ ԓŅ
ӥ ņ ЇŅ ꜠ ņғŅⅎ֩ ņ ד Ҏ Ҳ ғŅ ӥ ņḦ ᵣ Ї ᴂ
Ӥ װ Њ ҿӀЇ ᴍẅ ғ ҿӥ ד ꜘ ғ ɼ 
Ї ᵆ ᵩ ᴍЃ ҏ ῏ү Є ΊᵩῪ ᴍЃ ҏ

d ЄӐ ῗῗ ɼ ᵆ Ї ֙ Ӑ 0.05 ҐῊ ῗῗ ɼ Ҳ
Ї ᴍ ӥ ⅎ ғ ᴍ ᵲҟ ₴ Ίᵩ ⅎ Ӑ ῗ └ԋ0.7ɼ 

ꜚ 

ӟ 

№֣ 

ʉ ӟ ꜚ №֣ʊ 

҈ Ῑ  
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 -  ᵆ (1- A. )  

a) ҡ ₴ ₴ ЇAPPғ ҏ  

2012 Ὺ ῇ ᾟ Ỵ ᴰ Aflateen ῳ Ї
҅ Ὺ ῴ Ņ ņ ɼ 2015 Ї ғҏ ₴

ᵲᴯᵊЇ ῳ Ὺ װ ₴ ₴ ɼ 

Ї APPԓ2015 ҏ Ї ₴ԋ ɻ Ⱶɻ ҟ ↔
∆ ҏ ɼ 2016 Ї ꜠Ї ᴶ

APPЇᶕ װ ┼Ї Ὺ ӥɼ 
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